r ool ipd Alalr Renle e Lt L3
>

_,_.-f’f.-_-_-_-'
~— ‘ e i
- il i-"j—:".: 3-}54{[\]3&;__19'

b e\ (3poz Yewaz ) Amll e e 25L 0
a) ax’- 9 byax2eq Q) qyi-lggra o) 3xi-q.

s

S
R s\ (29.4302)° 2oL @
a)iytaayt ) w«-limqg - c)2gtedyteayt o) 4ytizgiay]

T VTP WPy \ql_,» o zler o sals— (2.
- ol Z) by el
A) Ypt | o) lixte . c) Yy, ? Al -_c;n . SN

I ?—g LY s wbdl edyzah) 5.1.11 [

a) 74> Y- S I E— .
TN Atalle -2k W3 (s
ct) 2(2-4k) /‘A‘ —b)-b(1=2k) <) 4(2K)—d) gcza-ﬂ -

o A\ WG et loo-YE W2 (6 ||
a) (4-10)(4xl0) b} (So-p)so+y)  c) Uo-Yllle+d) ) (owsllosl] |
iob Gb18 e Mo i f-"/j\.x.,u.d»'- F

) 212-2-;5 b) Y2 -24 -|
c)-9* 2 ~1 —dl)-YP-244|




= g

" A oA X2gras el Yoz B
73y -1 b) %! nmip 2 ole XAS
[ @ x+2 A xt5 '

. - — —

; *u[s:.-l'\—d;:-u-q‘—-ﬂ'ﬂ' Yy* /"‘OPB
|l x=ds blx-zg — o) X2 d) x4y

'_=

A S d_‘u '}52 4yq JAlzh 2w Lo
a)l XFFE T _H ’L’l‘_?" o ‘-i

A=
- Xt EE%E_ TS T

: —,JJL)H!- %tz_en%ﬂz_sn} es 2l

| ar(z-s9) (x27) ) (3=52)(%2-7).
) (3~ 58) k;n +'11J c) (2-59) (X*-#

a) 9 b] 21 . c} (2 d) =12

T
a)(exx)lex—) w3 (l=dedllydx) _ . _ _ _

o (mbrantem) o) Cmbgpn)
| )iz b) -4 <« . q d) -3

[@aGee]  [Vaearsnsl]

PR




=ualy ) oo 225"
: el ol Fx-geT (2
AWHIX-26 By 70y 425 cyuapoxras  d)4axiyas

4 B/9 -'L_EL_ ('}5"'3 )QZ-SL" @
a) %'~ 4 b) X% 372+ a) A dx+t d) @l

“ 22%E Myt 2y sEal LAy Wt (1D
AL +7) (41 b) 2(xaq)x+2)
e) (X+y)(x+2) o) 2(y-4)(¢-2)

Wodadesdl ¥2yz_ y cesd MoV @B
) (xy. —2)(y-2) LY (wy+2)ry-2)
VL -2)rge ) ) ga)(ge2)

e
—

ae o\, F-z2 sl lan @
Z2-7

a) | b) -1 c) 2 d) =2

<AL RUZ albsa 9o Jlan o 63
a) ($7-4)] 4244) <) ($-2)(3+2) (Y2 ( y-2)
L](%-Z}{g‘i‘z}(jﬁfl{] ‘:’h {.3_'2_4_{'][(3_1_!_‘.)

. : I-.. 1:
® 4% 4 +12095 4 204% %2 Jo (@205
'q“t?z_?}%_

@ ?C‘Z""‘x'_t{ @ 21 g' - 35
@ **+52%+\oo @ 23 - Bo

@ *¥*-Fx + 12 X 4200y
G L '+23y4+27



apop b 2Ll ezl - (W
o ng—”{SXH} & (3‘;1_+?)2 |

@ (x-g)2 @ ( 54-22)(5Y4-24)
e b allad (P
© Fx+ 4 @ %%+ +4o ]
~2_] 10+ X
@) 2%2- 4% +4 ® 2% -¢3+4-2Z
1% i
©24-4+5714- oy i @L"J

@ 2%* - @ +9x* -9y

W AL s () (46'}:'3;\‘_\

rﬂé}uu}xm\_,_u.(z o 6




2Bl

I Talsis |alb [12]b|IF]b (11dte
2lb|€lc|O|b [ |a]|\8]b
2 ld [ 2]ld [V [ [\5(e [19]b
qilc | glb |12]c |14 |c |20 | L
= gﬂ.}\"g.;ll
O Yr’u(p +24% +54) @ (g—2)(x+2)
® (42 ) r50) @ -4\ x-2)
(® e +22) e +1 ) @ ‘w3~ Z)&yr 2)
@ 2(4%*-25) @) % (2
L+ % +z20)
2(4-5)Yrs) X (% +lnlf%++3 )
0252% 1 @ 99*+ 429 +49 - (aliat

@ o~ lgpt4y @) 25972042 +9 12

®{;L%% ;’i‘ @()}?{}Lm-q] -t SN CRRLr el
= T

G 2(r*-3%+2) —?.Uc/[w

T 2% /’X - ‘Et%-l)
@ 24(%-32) & 2(2-%)
— B(p-3) i ("?573/7’:71&—2] o
_5(_7__%:3_] =
O 2(4-2) + 5%(Yy 2] | @

L4-2) 2+ 5)

@ 2(x%1) v $lpi-q)
(%2=a) 2+
(x=3) ez (244




M= wrt @

T (3%-2)%
T (Ax% 2 +y)

t %Eﬂﬁidqﬂ-z \l

k?J[:}J:LicI Cm‘g_
Hﬂ[_qg@. =MD s F. | e

LAY () (e ol
'. ! (‘SSJ%: (60-2}2 -

= (ot 2(600(2) +2° @

= 3400 =245 + Y
= 2244




